



ОБЩИНА ВЪРБИЦА
ОБЛАСТ ШУМЕН
Изх. № 26-00-266
До Дата 09-10-2017 г.

Всички участници в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет "Реконструкция и рехабилитация на улична мрежа в населените места в община Върбица" - „Рехабилитация на улица „Аврора“ 1 в с. Тушовица „Рехабилитация на улица „Аврора“ 2 в с. Тушовица „Рехабилитация на улица „Балкан“ и улица „Чапаев“ в с. Тушовица „Рехабилитация на улица „Васил Левски“ в с. Тушовица „Рехабилитация на улица „Дружба“ в с. Тушовица „Рехабилитация на улица „Камчия“ в с. Тушовица „Рехабилитация на улица „Кишинев“ в с. Нова бяла река „Рехабилитация на улица „Вапцаров“ в с. Бяла река

Относно – Разяснения по условията на обществената поръчка с предмет "Реконструкция и рехабилитация на улична мрежа в населените места в община Върбица"

Във връзка с постъпило писмено искане за предоставяне на разяснения по условията на обществена поръчка с предмет "Реконструкция и рехабилитация на улична мрежа в населените места в община Върбица" на основание чл. 180 от ЗОП предоставяме следните разяснения :

Въпрос № 1 – В приложения към тръжната документация образец на Линеен график е записано „ във всеки ден да се впише броя хора , които е предвидено да изпълни съответната дейност и да бъдат сумирани в ред ОБЩО за всеки ден / брой работници , които ще бъдат заети./

Кой брой работници следва да се впише, само на строителните работници , или строителните работници , машинисти и шофьори или строителните работници, машинисти, шофьори и ръководен състав? .

Отговор – Следва да се впише броят на работници, машинисти и шофьори , които ще са ангажирани в изпълнението на всяка дейност.

Въпрос № 2 – Ако участник предвижда повече от един екип за изпълнението , следва ли да се представи списък на допълнителната механизация и автомобили или е достатъчно покриването на минималните изискуеми такива?

Отговор – Достатъчно е покриването на минималните изисквания.

С уважение,
Бейсим Мустафа

/Зам. Кмет на община Върбица

Публикувано на 09.10.2017г.

